

『臨床微生物検査テキスト』 2024 年 11 月増刷分

正誤表 (2025 年 1 月現在)

以下の箇所に関して誤りがありましたので、ここに訂正とともに深くお詫び申し上げます。

場所	誤	正 (赤太字部分)
137頁, 右段上から 6行目	2. CLSI M100-31ED (2021 年) 菌種は 3 グループに分類され	2. CLSI M100-31ED (2021 年) 菌種は 4 グループに分類され